



大湖名城 创新高地

INNOVATION CENTER

——高新区企业创新成就展——

置地·创新中心

高新区既是高新产业、中小企业、创新型企业的萌芽之地,亦是这些企业发展、腾飞的平台。安徽安泰科技股份有限公司,虽几经迁址,但最终落子高新区,并作为高新区高科技产业中的一分子,对高新区创新榜样的树立贡献了不少力量。同样,已经抢滩高新区这块创新高地的安徽置地,也与安泰科技拥有着相似的梦想,逐梦高新,创新中心。

论道高新与创新科技,自然少不了高新区这片热土中的企业。前不久,作为安徽安泰科技股份有限公司的总经理,徐杰向记者分享了安泰科技的创新与创业故事。从他的故事里,仿佛能感知到高新区这座创新高地,必将越来越富有朝气、蓬勃发展。

董方/文

智慧建筑

让城市变得更宜居

专访安徽安泰科技股份有限公司总经理徐杰



安泰科技: 十年专注、十年发展

创业之初,对于企业或者企业家而言,都是充满挑战,需要励精图治的。安泰科技从零起步、勇于探索,与国内整个建筑智能化行业同步发展,从一支名不见经传的施工队伍,发展成为一家专业的建筑智能化高科技企业。

踏实、务实,则是安泰科技发展的重要保障。安泰科技自成立以来,坚持“求真、开拓、创新、共赢”的发展宗旨。如今,安泰科技的客户覆盖了政府机关、医疗卫生、学校、场馆、金融、电力、税务、通讯、大型企业事业单位、宾馆酒店、商业楼宇、住宅小区等十多个行业。

回溯近几年的发展,徐杰告诉记者,2007年,安泰科技成为全国首家建筑智能化工程设计与施工一级企业。由此,安泰科技开启了创新领域的新里程,安泰科技成为安徽省内唯一一家连续4年(2010年~2013年)获得“全国智能建筑行业五十强企业”及“全国智能建筑行业具有成长力十佳企业”称号的企业。2012年,安徽出版集团控股安泰股份,安泰科技正式隶属于安徽出版集团。

视技术创新为核心竞争力

“企业想要有更广阔的天地,可持续发展要以技术创新作为核心竞争力。”徐杰坦言,“安泰科技就是这么做的。”

安泰科技视技术创新为公司可持续发展的核心竞争力,从2008年开始持续加大在建筑智能化、绿色建筑、智慧能源、智慧城市领域的研发投入力度,并拥有多项具有自主知识产权核心

技术。“什么叫创新?对安泰而言,在传统建筑智能化主营业务的基础上,安泰积极拓展绿色建筑新兴领域,开拓‘绿建咨询、建筑节能、太阳能光伏、可再生能源、合同能源管理’等相关业务,这就是我们最核心的创新成果。”

校企合作的模式,在高新区内拥有天时地利人和的优势,安泰科技瞅准这

个机遇,在组建高水平的自主研发团队的同时,与多所高校紧密合作,实现优势互补。与安徽大学共建“安大一安泰建筑电气节能技术工程研究院”、“安徽大学—安泰股份科技研发中心”,与安徽建筑大学共建“安徽省绿色建筑先进技术研究院”、“建大一安泰建筑智能化技术研究中心”。

发挥高新区域优势,为企业谋划更优环境

除了企业管理、企业文化这些软实力,硬件也同样是安泰科技重视的环节。“从企业发展、技术研发的需求考虑,公司的环境在这些方面起了非常关键的作用。”徐杰告诉记者,安泰科技也曾先后乔迁过几次,目的正是为了企业未来的长远计划。“目前我们的办公区域大约有2000多平米,硬件设施、办公

环境每次都有显著提升。”

最终扎根高新,对于安泰科技和徐杰而言,则是经过分析与考量过的。“合肥高新区对于我们这些高科技企业而言,就如同孵化器。政府的扶持、区域内榜样企业与交流,能够让安泰开拓眼界、学习取经。”在徐杰看来,高新区除了集中了非常多的

优质企业、高科技企业之外,也为企业提供了发展的土壤。“企业硬件、办公条件直接关系到员工的科研、日常工作,安泰员工多从事脑力劳动和研发设计,干净、整洁、安静的环境必然能提高他们的工作成效。此外,安泰也重视节能型办公,要更好地利用每一处资源。”

置地·创新中心,为创新企业提供高端发展平台

作为高新区建筑智能化领军企业的决策人,徐杰承认,目前安泰科技依然追求更好、更节能的办公环境。用良好的环境、优越的配套,作为企业文化名片上的点睛之笔,为企业赢得更好的信誉和形象。如何为企业选择更好的发展土壤、如何为企业铺垫成长之路,这是徐杰所需研究的课题,亦是不少中小企业的困惑。

高新区中小企业旺盛的办公需求,对于安徽置地这样专业的写字楼开发商来说,就是最好的发展良机。

安徽置地,17年以来,先后开发了安徽邮电大厦、置地·财富广场、置地投资广场、置地广场等一系列品牌写字楼,迄今已经开发20座写字楼,体量已超过120万方,成为安徽最大、服务企业最多、影响力最深远的写字楼

开发商。

2014年,安徽置地进入高新区,于长江西路与创新大道交口,打造了高新区首个超高层地标写字楼——置地·创新中心。创新的地铁商务模式,70㎡高性价比灵活空间,为高新区中小企业量身定制高端商务平台,以安徽置地“领袖磁场”效应,打造高新区创新企业总部基地。

置地·创新中心

高新区·地铁口·创新企业总部基地

地铁商务 投资首选

超高性价比

低总价 低门槛



ANHUI LAND
安徽置地 专业制造

INNOVATION CENTER
置地·创新中心

创新型企业的形象跃升平台

总价30万^起 长江西路·地铁口·标杆写字楼

VIP OFFICE: 6568 8888

项目地址:高新区长江西路与创新大道交口 临时售楼部地址:北一环财富广场B座西一楼 [开发商]:安徽置地 [施工单位]:中建三局

* 本广告中图片及文字仅做说明使用,亦不是发展商发出的要约,不构成双方买卖合同,本广告的最终解释权归发展商所有。 项目核准名称:投资创新中心